Prüfbescheinigung

Datenschutz

Name und Anschrift des Unternehmens: Randstad Deutschland GmbH Helfmann-Park 8 65760 Eschborn

Die TÜV Rheinland i-sec GmbH bescheinigt, dass die Randstad Deutschland GmbH folgenden Nachweis erbracht hat:

Die Randstad Deutschland GmbH hat ein Datenschutzmanagementsystem zum Schutz der Daten von Geschäftspartnern, Mitarbeitern und Bewerbern gemäß den geltenden datenschutzrechtlichen Anforderungen etabliert. Die Prüfung basiert auf der aktuellen Datenschutzgesetzgebung der Europäischen Union sowie national anwendbarem Datenschutzrecht. Er umfasst insbesondere folgende Aspekte des Schutzes personenbezogener Daten:

- Einhaltung der Grundsätze für die Verarbeitung personenbezogener Daten
- Datenschutzrechte der betroffenen Personen
- Pflichten von Auftragsverarbeitern
- Datenübermittlungen in Drittstaaten
- Umsetzung technischer und organisatorischer Maßnahmen zur Gewährleistung der Vertraulichkeit, Integrität und Verfügbarkeit

Der Nachweis der Konformität mit dem TÜV Rheinland i-sec GmbH Anforderungskatalog wurde durch ein Datenschutz-Audit erbracht. Der Prüfbericht Nr. 63012413-01 in der Version 1.0 ist Bestandteil dieser Prüfbescheinigung.

Die Prüfbescheinigung basiert auf einem von der TÜV Rheinland i-sec GmbH entwickelten Anforderungskatalog und stellt kein akkreditiertes Zertifizierungsverfahren, Siegel oder Prüfzeichen im Sinne der Art. 42, 43 DSGVO dar.

Anforderungskatalog "Datenschutz" der TÜV Rheinland i-sec GmbH, in der jeweils aktuellen Fassung, basierend auf der aktuellen Datenschutzgesetzgebung der EU sowie

der Bundesrepublik Deutschland

Berichtsnummer.: 63012413-01

Längstens gültig bis: 17.03.2022

Köln, den 26.03.2021

Prüfgrundlage

TÜV Rheinland i-sec GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln i.V. Bernd Zimmer Datenschutzauditor

